1.Glnes sistemindeki gezegenleri Glineg’e yakinlik sirasina gore en yakindan baslayarak sirasiyla
yaziniz.(10 Puan)

2.Asagidaki bosluklari uygun sozciiklerle doldurunuz. (10puan)

Dolunay - Yeniay -Golge — Sekiz — Veniis — Karasal — Gok tas1 -Ay — Giines — Asteroit Kusagi— Mars

a) Giines Tutulmasi sadece ...................... evresinde gergeklesir.

b) I¢c gezegenler ........................ yapidadir. Merkiir, .................... , Diinya ve
............................. i¢ gezegenlerdir.

c) Giines Sisteminde ......................... gezegen bulunur.

d) Diinya atmosferine girerek yeryiiziine ulagsabilen meteorlara .............ccccoeceeviieninienieneeneneene denir.

€) s , Mars ile Jiipiter gezegenleri arasinda yer alir ve i¢ gezegenlerle dis

gezegenler arasindaki sinir1 olusturur.

f) Giines Tutulmasi sirasinda .................. , Diinyaile ............ arasina girer.
g) Hem Giines Tutulmasi hem de Ay Tutulmasi bir ......................... olayidir.
3. A'§a§|!d.aki ta_blc_)da verilen kemik 4. Asagidaki tabloda verilen kas cesitlerinin ozelliklerini
gesitlerini “X” ile isaretleyerek “X” ile isaretleyerek belirtiniz. (9x1=9 Puan)
belirtiniz. (5x2=10 Puan)
Uzun | Kisa Yass| Caligma Sekli Viicuttaki Yeri Yapisi
kemik | kemik | kemik Kas stegimiz
" esitleri | [stegimi ‘ zaili | D
En kol Ces Istegimizle ot Mide |Bacak|Kalp | Cizgili | Diz
emigi Kalp
El ve ayak Kasi
bilek -
kemikleri Qizgili
Omur Lt
kemikleri .
Diz Kas
Kafatasi
kemikleri
Uyluk
kemigi

5. Ay tutulmasi sirasinda; Diinya, Giines ve Ay’in konumunu asagidakibosglugaciziniz. Ay tutulmasisirasinda
AYHANGI EVREDEDIR yaziniz ? (11Puan)
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6.Asagida verilen ¢oktan secmeli sorularin dogru cevabini isaretleyiniz.(5X10=50puan)

1.

2. |. Enerji tiketimi yoktur.
ll. istemsiz olarak calisir.
[ll. Cabuk yorulurlar.
Yukardaki 6zelliklerden hangileri duz kaslara
ait ozelliklerdir ?
A) Yalniz Il B) I-lI

C) Il D) lI-I

5. Asagidakilerden hangisi bir dis gezegen
degildir?

A) Merkiir B) Jipiter C) Uraniis D) Satiirn

6-
7- I- Viicuda sekil verir.
II- I¢ organlarimizi dig etkilerden korur.
III- Besinlerin sindirimini saglar.
Yukarida  verilen ifadelerden hangileri
iskeletin gorevidir?
A) YalnizII B) I-IT C)I-III D) II-III

8 - Eklem isimleri ve gesitlerini yazarak
eslestiren 6grenci hangi eslestirmeyi yanlis
yapmistir?

A) Oynamaz eklem --- kafatasi eklemi

B) Yari oynar eklem --- omurlar arasi eklem

C) Yari oynar eklem --- Kol ve bacak eklemleri
D) Oynar eklem --- Parmak eklemleri

9- Asagida bazi kemikler kemik gesitleri ile
eslestirilmistir. Hangi esletirme yanlig
yapilmistir?

A) El bilek kemigi - kisa kemik
B) Omur kemigi - kisa kemik

C) Kol kemigi - uzun kemik

D) Kaburga kemigi - uzun kemik

10 - Asagidakilerden organlarin hangisinde diiz
kas bulunur?

A) Kalp B) Kol  C) Bobrek D) El

WWW.supersoru.com




